Задача 6

Финансово-хозяйственную деятельность хлебозавода системы потребительской кооперации характеризуют следующие данные:

	Показатели
	Прошлый 

год
	Отчетный год
	Отклонение (+, -)

	1.Выручка (нетто) от продаж товаров, тыс. руб.
	78250
	88740
	?

	2.Прибыль от продаж, 

тыс. руб.
	2350
	4440
	?

	3.Рентабельность продаж, %
	?
	?
	?

	4.Средняя величина оборотных активов, тыс. руб.
	39850
	47480
	?

	5.Коэффициент оборачиваемости оборотных активов
	?
	?
	?

	6.Длительность обращения оборотных активов, тыс. руб.
	?
	?
	?

	7.Коэффициент закрепления оборотных средств
	?
	?
	7


Определите:

1. Изменение суммы выручки от продаж в результате ускорения (замедления) оборачиваемости оборотных активов.

2. Сумму высвобождения или дополнительного привлечения оборотных средств, в результате закрепления их в обороте.

 3. Влияние факторов (величины оборотных активов, коэффициента оборачиваемости оборотных активов и рентабельности продаж) на изменение прибыли от продаж.

Сделайте выводы.

Расчет влияния факторов осуществите, используя следующую факторную модель:
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где
Ппр – прибыль от продаж;
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 – средняя величина оборотных активов;

Коа – коэффициент оборачиваемости оборотных средств;

Rпр – рентабельность продаж.

_1426490661.unknown

_1426490662.unknown

